安徽江淮汽车集团股份有限公司

关于向控股子公司安凯客车增加委托贷款的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 委托贷款对象:安徽安凯汽车股份有限公司
- 委托贷款金额:不超过人民币3亿元(含3亿)
- 委托贷款期限: 1年
- 贷款利率:不低于同期1年期贷款市场利率

经公司七届三十七次董事会及 2021 年年度股东大会审议批准,公司已向控 股子公司安徽安凯汽车股份有限公司(以下简称"安凯客车")提供 4.95 亿元 委托贷款,为进一步保障安凯客车生产经营资金需要,公司拟向安凯客车增加委 托贷款,金额不超过人民币3亿元(含3亿),具体情况如下:

一、委托贷款概述

公司拟利用自有资金委托商业银行向控股子公司安凯客车提供委托贷款不 超过人民币 3 亿元(含 3 亿元),委托贷款期限一年,执行利率不低于同期 1 年期贷款市场利率。委托贷款合同自签订之日起生效。该费率未高于市场价格。 该委托贷款不属于关联交易。

二、委托贷款对象基本情况

公司名称:安徽安凯汽车股份有限公司

注册地址:安徽省合肥市葛淝路1号

注册资本: 73,332.9168 万元

与本公司关系:本公司之控股子公司,本公司持股 25.20%。

经营范围: 客车、底盘生产、销售,汽车配件销售:汽车设计、维修、 咨

询试验;本企业自产产品及技术出口以及本企业生产所需的原辅材料、仪器仪表、机械设备、零配件及技术进口(国家限定公司经营和禁止进出口商品及技术4 除外);房产、设备租赁。

主要财务数据: 2021 年期末资产总额 378,451 万元,归属于上市公司股东的净资产 26,528 万元,累计实现营业总收入 178,072 万元,归属于上市公司股东的净利润亏损 26,419 万元(以上数据经审计)。

2022 年第一季度期末资产总额 370,794 万元,归属于上市公司股东的净资产 22,627 万元,累计实现营业总收入 32,786 万元,归属于上市公司股东的净利润亏损 3,999 万元(以上数据未经审计)。

三、委托贷款对上市公司的影响

在保证生产经营所需资金正常使用情况下,公司利用自有资金为控股子公司提供委托贷款,可以支持子公司发展,保证子公司生产经营等资金需求。

四、累计对外提供委托贷款金额及逾期金额

截至本公告披露日,公司对外提供委托贷款的余额合计人民币 4.95 亿元, 逾期委托贷款的金额为 0 元。

特此公告。

安徽江淮汽车集团股份有限公司 董事会 2022 年 5 月 14 日